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HMms: Makcum
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/145447/answer/145477




1. Brl npuBenu xaOTU4YHOE, HEIOTHOe 00clieoBaHe, KOTOPOe COBEPIIEHHO He OTpaXkaeT mpolieMy.
2. TIpuYuHBI 3PEKTUILHON AUCPYHKIINN MOTYT ObIThH IICUXOJIOTUYECKHE, COCYIUCThHE, HEBPOTEHHEIE,
TOPMOHAJIbHEIE. [[7151 BEISICHEHUS TPUYUHBI CHUKEHUS Ka4eCTBa 9peKiuyu BaMm Heo0X0muMo IPOuTH
oOcnemoBaHKe: KaBepHO30MeTpHio, Y3W-momnmiep CoOCynoB MOJI0BOT0O YjieHa, CAATh KPOBb Ha

TeCTOCTEPOH. C yBaXKeHUEM.



